证券代码: 832800

证券简称: 赛特斯

主办券商: 华泰联合

## 赛特斯信息科技股份有限公司 独立董事关于第三届董事会第三十六次会议有关事项 的独立意见

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

赛特斯信息科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年1月9日召开第三届董事会第三十六次会议,根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则(试行)》、《公司章程》以及《公司独立董事工作制度》等有关规定,作为公司独立董事,本着谨慎原则及独立判断的立场,现就公司第三届董事会第三十六次会议审议的相关事项发表如下独立意见:

## 一、关于公司 2023 年度向银行申请综合授信融资及关联方提供担保的独立意见:

经仔细审阅公司第三届董事会第三十六次会议《关于公司 2023 年度向银行申请综合授信融资及关联方提供担保的议案》,我们认为:

公司及控股子公司目前经营情况良好,财务状况稳健,2023 年度拟申请综合授信融资的财务风险处于可控范围内,有助于保障公司持续健康发展,是合理、必要的。关联方为公司及子公司申请综合授信融资提供连带责任担保,不收取任何费用,体现了关联方对公司发展的支持,符合公司和全体股东的利益,不会对公司的经营业绩产生影响。

因此,我们同意《关于公司 2023 年度向银行申请综合授信融资及关联方提供担保的议案》,并同意将该事项提交公司董事会审议。

特此公告。

赛特斯信息科技股份有限公司 独立董事:王思伟、宋健、何元福

2023年1月11日